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THÔNG BÁO
V/v Tổ chức kế hoạch đào tạo Giáo dục Quốc phòng năm học 2014 - 2015
Kính gởi: Trưởng các đơn vị, các Tư vấn viên và Sinh viên
Căn cứ theo kế hoạch giảng dạy học tập năm học 2014 – 2015;
Căn cứ quyết định số 80 & 81/2007/QĐ-BGDĐT  ngày 24 tháng 12 năm 2007 của Bộ trưởng Bộ giáo dục và đào tạo về CTĐT khối kiến thức GDQP thực hiện từ khóa 2008;
Phòng Đào tạo thông báo về việc tổ chức kế hoạch giảng dạy – học tập Giáo dục Quốc phòng cho sinh viên khóa 2014 cụ thể như sau:

1. Địa điểm học: 

Tại Trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật TPHCM – số 01 Võ Văn Ngân – Phường Linh Chiểu – quận Thủ Đức – TP.HCM
2. Thời gian học: 

· Sinh viên hệ Đại học, Cao đẳng chính quy (Khối A, V, D, CLC) khóa 2014 bắt đầu học GDQP từ ngày 06/07/2015 đến ngày 31/07/2015 (Tuần 46 đến tuần 49).
3. Tổ chức học:

· Tất cả sinh viên các lớp hệ đại học và cao đẳng chính quy khóa 2014 mặc nhiên có tên trong danh sách không phải đăng ký môn học GDQP;
· Sinh viên các khóa còn lại có nhu cầu học GDQP trả nợ có thể đăng ký qua mạng trong thời gian đăng ký môn học học kỳ 3 năm học 2014 – 2015 từ ngày 22/06/2015 – 27/06/2015 tại địa chỉ web: http://dkmh.hcmute.edu.vn ;
· Sinh viên Khoá 2014 không được phép rút môn học GDQP (trừ các trường hợp được phép miễn GDQP).  Những sinh viên đã có chứng chỉ giáo dục quốc phòng thì nộp chứng chỉ GDQP tại phòng (A1-202) hạn chót đến hết ngày 13/06/2015 để được miễn. Sau thời gian nói trên phòng Đào tạo không giải quyết;
· Những SV các Khoá khác 2014 đã đăng ký học hè thì không được phép học GDQP.
4. Quy định về việc miễn giảm:
· Theo quy định tại điều 6 của thông tư số: 40/2012/TT-BGDĐT ban hành ngày 19/11/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục Đào tạo:

1. Đối tượng được miễn học môn GDQP-AN:

a) Sinh viên có giấy chứng nhận sĩ quan dự bị hoặc bằng tốt nghiệp học viện, trường sĩ quan quân đội, công an;

b) Sinh viên là người nước ngoài;

c) Sinh viên đào tạo văn bằng 2, đại học, cao đẳng;
d) Sinh viên đã có chứng chỉ GDQP-AN
2. Đối tượng được miễn học và miễn thi thực hành kỹ năng quân sự:
a) Sinh viên là tu sĩ thuộc các tôn giáo; 

b) Sinh viên có thương tật, khuyết tật bẩm sinh, bị bệnh mãn tính làm hạn chế chức năng vận động, có giấy chứng nhận của bệnh viện cấp huyện và tương đương trở lên; 

c) Sinh viên đã hoàn thành nghĩa vụ quân sự, có giấy xuất ngũ do đơn vị quân đội có thẩm quyền cấp. 

3. Đối tượng được tạm hoãn học:

a) Sinh viên Việt Nam đang học tập ở nước ngoài hoặc đang học tập tại các trường của nước ngoài, trường liên doanh, liên kết với nước ngoài tại Việt Nam;


b) Sinh viên bị ốm đau, tai nạn, thiên tai, hỏa hoạn;

c) Sinh viên là phụ nữ đang mang thai và thời gian nghỉ thai sản theo quy định                                                               hiện hành.
· Sinh viên làm đơn xin miễn giảm kèm theo giấy tờ xác nhận lý do hợp lệ, nộp về Phòng Đào tạo (Phòng A1-202) hạn chót đến hết ngày 13/06/2015. Sau thời hạn này phòng Đào tạo sẽ không giải quyết tất cả các trường hợp miễn giảm các môn học GDQP.
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