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THÔNG BÁO
(V/v kế hoạch đăng ký và chuyển điểm học phần Anh văn 1, Anh văn 2 dành cho sinh viên Đại học Khoá 2014, học kỳ 2 năm học 2014 - 2015)

Kính gởi: Trưởng các đơn vị, các Tư vấn viên và Sinh viên đại học khoá 2014
Căn cứ đề án ngoại ngữ 2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo;

Căn cứ vào chương trình đào tạo tiếng Anh tăng cường dành cho sinh viên không chuyên ngữ của nhà trường; 


Căn cứ vào kết quả kỳ thi phân loại tiếng Anh đầu vào tổ chức ngày 21/12/2014;

Căn cứ vào biểu đồ kế hoạch Giảng dạy & Học tập hệ chính quy năm học 2014 – 2015;

Nhằm tạo cơ hội cho sinh viên đại học khoá 2014 cải thiện điểm học phần Anh văn 1 và Anh văn 2, phòng Đào tạo thông báo đến các đơn vị và sinh viên đại học Khoá 2014 kế hoạch đăng ký và chuyển điểm học phần Anh văn 1, Anh văn 2 trong học kỳ 2 năm học 2014-2015 cụ thể như sau:

· Kết quả thi và chuyển điểm của kỳ thi phân loại tiếng Anh đầu vào tổ chức lần 2 ngày 21/12/2014 (đã công bố trên trang Online.hcmute.edu.vn);
· Sinh viên đại học khoá 2014 chưa đạt trong kỳ thi phân loại Anh văn đầu vào thì không được phép đăng ký học phần Anh văn 1;
· Sinh viên đại học khoá 2014 đạt điểm cao trong kỳ thi phân loại đã được phòng Đào tạo chuyển điểm tương ứng với học phần Anh văn 1 và Anh văn 2;
· Các sinh viên đại học Khoá 2014 có điểm quy đổi >=5 có thể chấp nhận với điểm quy đổi hoặc có thể đăng ký học học phần đó để cải thiện điểm trong học kỳ 2 năm học 2014-2015 (Nếu sinh viên đăng ký học để cải thiện thì điểm quy đổi sẽ bị huỷ).
Ghi chú: 

Sau hết thời gian ĐKMH và hiệu chỉnh ĐKMH, nếu sinh viên không đăng ký học để cải thiện điểm thì phòng Đào tạo sẽ chuyển điểm quy đổi cho sinh viên.









T/L. HIỆU TRƯỞNG
P.TRƯỞNG PHÒNG ĐÀO TẠO








        

(đã ký)
 ThS. Huỳnh Tôn Nghĩa
Nơi nhận:


BGH - để chỉ đạo;


Các khoa


 Lưu Đào tạo. 








