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	BỘ GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO

TRƯỜNG ĐH SƯ PHẠM KỸ THUẬT

TP. HỒ CHÍ MINH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc




          Số: 162  /KH-ĐHSPKT
         Tp. Hồ Chí Minh, ngày 12  tháng 8  năm 2015 

KẾ HOẠCH TỔ CHỨC  

TUẦN SINH HOẠT CÔNG DÂN - HSSV ĐẦU NĂM HỌC 2015-2016 

Kính gửi:  Các đơn vị 

Thực hiện chỉ đạo của Bộ trưởng Bộ Giáo dục & Đào tạo về việc tổ chức “Tuần sinh hoạt công dân – HSSV” trong các trường ĐH, CĐ, TCCN năm học 2015-2016; căn cứ tình hình thực tế của trường, Hiệu trưởng ban hành kế hoạch tổ chức đợt sinh hoạt dành sinh viên (SV) đầu năm học 2015-2016 như sau.

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Nâng cao nhận thức của SV về đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; cập nhật tình hình kinh tế, chính trị, xã hội của đất nước của địa phương trong giai đoạn hiện nay.

2. Giúp cho SV nắm vững và thực hiện những quy định, quy chế về đào tạo, về công tác SV; phương hướng nhiệm vụ năm học 2015-2016 của Ngành Giáo dục & Đào tạo, của Nhà trường.

3. Tuần sinh hoạt công dân HSSV đầu năm học là nhiệm vụ bắt buộc đối với tất cả SV nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm công dân, hiểu rõ quyền lợi, nghĩa vụ của SV, là một trong các tiêu chuẩn đánh giá điểm rèn luyện của người học, vì vậy yêu cầu các đơn vị cùng toàn thể SV tham gia nghiêm túc, đầy đủ.

II. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA SINH HOẠT: toàn bộ SV đại học, cao đẳng hệ chính quy (bao gồm cả chính quy địa phương học tại trường và cử tuyển) đang học tại trường năm học 2015-2016.
III. NỘI DUNG SINH HOẠT

1. Các khóa trước 2015: sinh hoạt với nội dung & thời gian như sau:

· Một buổi sinh hoạt với nội dung: 
· Quán triệt các quan điểm, định hướng, chủ trương lớn của Đảng thể hiện trong dự thảo các Văn kiện trình Đại hội XII của toàn Đảng; 
· Tiếp tục đẩy mạnh cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về chủ đề “Trung thực, trách nhiệm; gắn bó với nhân dân; đoàn kết xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh”;
· Thông tin về tình hình kinh tế, chính trị, xã hội trong và ngoài nước; các nội dung về chủ quyền biển, đảo và chiến lược biển của Việt Nam, hình thức và phương pháp đấu tranh giữ vững chủ quyền biển, đảo;
· Chủ đề sở hữu trí tuệ và những nội dung liên quan đến người học được đề cập trong Luật Giáo dục & Luật Giáo dục đại học; nhiệm vụ trọng tâm năm học 2015-2016 của Ngành và của Nhà trường.
· Một buổi khoa/TT quản ngành sinh hoạt với SV (Ban chủ nhiệm khoa/TT chủ trì) với các nội dung: Tổng kết các mặt hoạt động của sinh viên/lớp và bình xét thi đua năm học 2014-2015; đề cử ban đại diện lớp nhiệm kỳ mới; đề xuất đóng góp ý kiến với khoa/TT, trường; phổ biến những quy định, chính sách liên quan tới SV (quy định về đánh giá kết quả rèn luyện của SV, công tác xã hội, miễn giảm học phí,…); công tác Đoàn-Hội; và các nội dung khác do khoa/TT quy định. SV tham gia sinh hoạt ký vào danh sách điểm danh. 

Cuối đợt sinh hoạt (dành 45 phút) SV làm thu hoạch. Ban chủ nhiệm khoa/TT phân công đội ngũ giảng viên là tư vấn viên, thư ký khoa/TT tổ chức cho SV làm thu hoạch. SV khi nộp bài thu hoạch phải ký vào danh sách. Thư ký khoa/TT tổng hợp và chuyển bài thu hoạch của SV cho phòng Công tác HSSV (cô Thúy) sau đợt sinh hoạt.

Căn cứ kết quả bản thu hoạch và danh sách điểm danh, Nhà trường tổng kết đánh giá đợt sinh hoạt công dân – HSSV đầu năm học. Những SV không tham gia hoặc tham gia không nghiêm túc đợt sinh hoạt sẽ bị xử lý kỷ luật & phải tham gia đợt sinh hoạt bổ sung.

2. Sinh viên khóa 2015: Sinh hoạt với nội dung & thời gian như sau:
a. Một ngày sinh hoạt chung tại Hội trường lớn (hai buổi):
· Buổi thứ nhất: Lãnh đạo trường gặp mặt SV mới; Quán triệt các quan điểm, định hướng, chủ trương lớn của Đảng thể hiện trong dự thảo các Văn kiện trình Đại hội XII của toàn Đảng; Tiếp tục đẩy mạnh cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về chủ đề “Trung thực, trách nhiệm; gắn bó với nhân dân; đoàn kết xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh”; Thông tin về tình hình kinh tế, chính trị, xã hội trong và ngoài nước; các nội dung về chủ quyền biển, đảo và chiến lược biển của Việt Nam, hình thức và phương pháp đấu tranh giữ vững chủ quyền biển, đảo; Chủ đề sở hữu trí tuệ và những nội dung liên quan đến người học được đề cập trong Luật Giáo dục & Luật Giáo dục đại học; nhiệm vụ trọng tâm năm học 2015-2016 của Ngành và của Nhà trường.
· Buổi thứ 2: 

· Phổ biến về quy chế tổ chức đào tạo, kiểm tra, thi và công nhận tốt nghiệp (Quy chế 43); về đăng ký môn học,… 

· Phổ biến các quy chế về công tác SV, đánh giá điểm rèn luyện; chế độ chính sách; phòng chống tệ nạn trong học đường; công tác đoàn và hội; ký cam kết: Nói không với ma túy…

· Phổ biến các quy chế, quy định về công tác NCKH trong SV; thư viện và tài liệu học tập; y tế học đường; công tác học phí…

· Ba ngày sinh hoạt với khoa/TT quản ngành, với các nội dung

· Giới thiệu về mục tiêu, chương trình, ngành nghề đào tạo, chuẩn đầu ra (chương trình đào tạo 150 TC theo hướng tiếp cận CDIO).

· Giới thiệu phương hướng nhiệm vụ năm học 2015-2016 của khoa/TT; về yêu cầu học tập, rèn luyện trong môi trường đại học; phương pháp và một số kinh nghiệm học tập ở bậc đại học.

· Tổ chức tham quan, giao lưu trong và ngoài trường; và các vấn đề khác do khoa/TT quy định;

Cuối đợt sinh hoạt, dành 45 phút để SV viết thu hoạch. Thư ký khoa/TT thu và nộp bản thu hoạch cho phòng Công tác HSSV (cô Thúy) ngay sau khi đợt sinh hoạt kết thúc.

b. Một buổi SV tham gia lao động xây dựng trường, khoa/TT; trồng cây lưu niệm gắn biển khóa/ngành đào tạo.

IV. THỜI GIAN VÀ LỊCH SINH HOẠT

1. Thời gian: Gồm 2 đợt, cụ thể như sau:

· Đợt I: Từ ngày 24 ( 29/8/2015, dành cho toàn bộ SV khóa trước 2015.

· Đợt II: Từ ngày 31/8 ( 05/9/2015, dành cho SV khóa 2015.

· Thời gian sinh hoạt trong ngày: Sáng: Từ 7h30 đến 11h30; Chiều: Từ 13h00 đến 17h00.

2. Lịch sinh hoạt chi tiết (đính kèm theo).

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Thành lập Ban tổ chức

· Ông Đỗ Văn Dũng, Hiệu trưởng




  Trưởng ban

· Ông Lê Hiếu Giang, Phó Hiệu trưởng



         Phó Trưởng ban
· Ông Nguyễn Anh Đức, Trưởng phòng Công tác HSSV
         UV Thường trực
· Ông Nguyễn Phương, Trưởng phòng Đào tạo


   
   Ủy viên

· Ông Nguyễn Đình Cả, Trưởng khoa Lý luận chính trị

   Ủy viên

· Ông Phạm Hữu Thái, Bí thư Đoàn trường



   Ủy viên

· Các Ông/Bà Trưởng hoặc Phó khoa/TT phụ trách HSSV

   Ủy viên

· Bà Nguyễn Phương Thúy, Cán bộ phòng Công tác HSSV
   
    Ủy viên

2. Phân công trách nhiệm cho các đơn vị
· Phòng Công tác HSSV: Giúp Hiệu trưởng chủ trì phối hợp triển khai tuần sinh hoạt công dân HSSV đầu năm học, đầu khóa học trong toàn trường; lập kế hoạch, bố trí lớp học; công tác thông tin tuyên truyền; tổng hợp thống kê đánh giá kết quả đợt sinh hoạt và trình Hiệu trưởng danh sách HSSV bị xử lý kỷ luật do vi phạm quy định tham gia đợt sinh hoạt.

· Khoa Lý luận chính trị: Bố trí báo cáo viên giới thiệu chuyên đề: Quán triệt các quan điểm, định hướng, chủ trương lớn của Đảng thể hiện trong dự thảo các Văn kiện trình Đại hội XII của toàn Đảng; Tiếp tục đẩy mạnh cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về chủ đề “Trung thực, trách nhiệm; gắn bó với nhân dân; đoàn kết xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh”; Thông tin về tình hình kinh tế, chính trị, xã hội trong và ngoài nước; các nội dung về chủ quyền biển, đảo và chiến lược biển của Việt Nam, hình thức và phương pháp đấu tranh giữ vững chủ quyền biển, đảo; Chủ đề sở hữu trí tuệ và những nội dung liên quan đến người học được đề cập trong Luật Giáo dục & Luật Giáo dục đại học; nhiệm vụ trọng tâm năm học 2015-2016 của Ngành và của Nhà trường.

Xây dựng bộ câu hỏi thu hoạch để sử dụng trong đợt sinh hoạt. Câu hỏi chuyển cho phòng Hành chính – Tổng hợp trước buổi học chậm nhất 2 ngày để nhân bản.

Chấm bài thu hoạch của SV. Kết quả bài thu hoạch chuyển cho phòng Công tác HSSV chậm nhất sau 01 tuần khi đợt sinh hoạt kết thúc. 

· Các Khoa/TT: Chuẩn bị các nội dung để sinh hoạt với SV; phân công cán bộ, tư vấn viên, thư ký khoa thực hiện nhiệm vụ theo quy định; đôn đốc, kiểm tra nhắc nhở SV thuộc đơn vị quản lý tham gia nghiêm túc đợt sinh hoạt; in danh sách lớp, tổng hợp & nộp bài thu hoạch (kèm danh sách có chữ ký của SV) về phòng Công tác HSSV.

· Các phòng: Đào tạo, Công tác HSSV, QLKH-QHQT, Kế hoạch-Tài chính, Thư viện, Y tế, Trung tâm Dịch vụ SV, Đoàn trường & Hội SV trường: Báo cáo nội dung liên quan cho SV khóa 2015 (theo lịch).  

· Đoàn trường, Hội sinh viên: Chuẩn bị các nội dung tuyên truyền về an toàn giao thông, giáo dục giới tính và phòng chống tệ nạn mại dâm, phòng chống HIV/AIDS, phòng chống tội phạm và các tệ nạn xã hội khác để triển khai trong tuần sinh hoạt. Tổ chức & chỉ đạo cho SV toàn trường ký cam kết: Nói không với ma túy.

· Thư viện: Chuẩn bị tài liệu cho báo cáo viên theo đặt hàng của khoa Lý luận chính trị.

· Phòng Quản trị cơ sở vật chất: Chủ trì phối hợp tổ chức cho SV khóa 2015 tham gia lao động xây dựng trường & trồng cây lưu niệm; chuẩn bị Hội trường và phòng học phục vụ đợt sinh hoạt (theo lịch sinh hoạt).

· Phòng Hành chính tổng hợp: Nhân bản câu hỏi thu hoạch (theo số lượng ghi trong lịch học) và giao cho thư ký các khoa/TT, chậm nhất trước một ngày khi buổi học bắt đầu.

3. Kinh phí: 
Phòng Công tác HSSV phối hợp với phòng Kế hoạch-Tài chính lập dự trù kinh phí trình BGH phê duyệt theo quy định.

Trưởng các đơn vị chịu trách nhiệm tổ chức thực hiện kế hoạch.
        HIỆU TRƯỞNG

                                                                                                      (Đã ký)
                                                                       PGS. TS. ĐỖ VĂN DŨNG
Nơi nhận:

·  Ban Giám hiệu;                                                                                                   

·  Các đơn vị;

·  HSSV;

·  Đăng web trường;

·  Lưu CTHSSV.

